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From: Weaino Crolides <istoychev@is-bg.net>

Sent: 24 anyapn 2023 £. 13:28

To: Aleksandar Zlatanov; ITEH; georgigabrovski@gmail.com; office@bzs by

Cc: WMeaitno ®raknos; bopue KoctagmuHos; CTunan Fopados, Bopucaae hoTes;
acgnianov, Zornitsa lvanova

Subject: RE: BkaroupaHe Ha B3C 8 H3WC_13.01.2023 r.

Yeaxaemu 4-p 3naTaHos,
Yaamaemu npeactasuteni Ha Bbarapcki 3nbonekapori Cpios,

Mpenocrasame By CTATYC OTHOCHO HaNPegbka no BXKAYBAHETO Ha 3bbonekapute Kbm H3UC U BbamoKHOCTTa Te A3
MOTaT 0a PerucTpupar B cUcTemarta NPoBeASHOTO OT TAX AIYeHUE.

e [etbk 20.01.2023 r. 6e npoBeaeHa CPewa CbC BCUHKM APEACTABUTEN HA COPTYEPHUTE KOMNGHWM
paszpaboreawy codTyep 3a 3b60ONEKAPH, 33 43 UM NPeCTasuM CneynGrKaLmMATa v npasBunaTa 3a
KomMyHuKauna ¢ H3NG;

e Ha 6Basa nposeagHaTa cpea W 06paTHa BPb3Ka NOAYHEHa OT YYaCTHMLMTE B CpelaTa, eKUNLT HX OTPasu
HeoBXOOMMUTE NPOMEHM B CretudmraumaTa u Buepa Ha 23.01.2023 r. e npefgocraBeHaTa OT Hac HOBaTa
sepcua 1.0.1 3a moayn JeHTanto siederue Kom H3ING;

e Ob6cuiaanaTta Ha 20.01.2023 r. u nocneasgaiio o6Hosera Ha 23.01.2023 1. cneuudukatmsa e AyBANYHO
AocTbAHA Ha www. his.bg Cekuma “Cneunduraiium 3a pazpabotBare Ha MHGOPMALMOHHN CHCTeMn;

e B momeHTa paboTHM No ocurypaAsaHeTo Ha TecToga cpefia, KOATO We NPEeAOCTaBN Bh3MOMHOCT HA BCUUKH
COQTYEPHY KOMIMAHWKM A3 U3BBPLIAT UHTETPALMOHHI TECTOBE,

Ha 6aza komyHuKaUMA NPes nocnegHarta cegmula, ronyvexata obpaTra prské W aHa/AM3a OT Halla CTPaHa, Kb
MOMEHTA HE OTUMTaME PUCK ¥ oUaKBame Kbm Aata 01.03.2023 r. scuuky 3pbonekapu Aa MoraT 4a perdcrpupar

U3sbpLIEHKTE Mpe3 m. GeBpyapn 4eMHOCTH KakTo Kbm H3WC, Taka 1 kbm H3O0K,

EkMnsT Ha MO e Ha pasnosioseHue Npu BbIHWKHAAW OT Balla CTpaHa BeApocH u/uamn Hyxaa ot cbaencreve!

{lozgpasn,
WBeaino CroltueBs
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From: MBaino Croiues

Sent: Friday, January 13, 2023 2:08 PM

To: Aleksandar Zlatanov <azlatanov@mh.government.bg>; ITEH <iteh@mbh.government.bg>; Detelin Krastev
<d.krustev@gss.bg>; office@danina-g.com; office <office@cyberlab-bg.com>; georgigabrovski@gmail.com;
office@bzs.bg; Slavica Atanasova <Slavica.Atanasova@kontrax.bg>

Cc: Maitno Puannos <ifilipov@is-bg.net>; bopuc KoctaguHos <b.kostadinov@is-bg.net>; Ctunan Fopatos
<s.goranov@is-bg.net>; Gopucnas Botes <b.botev@is-bg.net>; aognianov <aognianov@mh.government.bg>;
Zornitsa Ivanova <zivanova@mbh.government . bg>

Subject: Brawueane Ha B3C B H3WC_13.01.2023 r.

Yeamaemn A-p 3naTaHoB,
YBawaemy npegcrasuTent Ha bbarapeku 3nbonekapcku Colos,
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